Ynrédsrypa Owovopikng lMposgopac (ITAPAPTHMA 1V)

TMHMA 1 - OMAAA 1: «OXHMATA 4X4 TYIIOY PICK - UP»

(IMephappaver v Tpopndra (4) Oympuarov 4X4 tomov pick — up)

Ao yopic D.ILA. Tuvoikn
. 2 : z 7 O.I1.A. o
A/A Meprypaon Ipocoepopevo | Iocotnra Twn 2vVoro 24% Aéia pe
gidovg Movrtého (1) Movadog 3)=(1)* @) D.I1.A.
(3] ) (5)=(4) +(3)
Oyuota 4X4
1 , . 4
Tomov pick up
LYNOAO OMAAAX 1
KPITHPIA ANAGEXHX
YLYNTEAEXTHX
A/A KPITHPIO ANAGEXHX BAOGMOAOTITA BAPYTHTAE (%)
1 [MAaicwo 100-120 6,00
2 OdAapog emifotdv 100-120 10,00
3 Kipotapa&a 100-120 6,00
4 Kwntpag 100-120 7,00
5 Hlexktpkd cvotnpa 100-120 6,00
6 Tpoyoi / Eractikd 100-120 6,00
7 Yootnua Avaptnong. 100-120 8,00
8 Yvotnua Atevboveng 100-120 6,00
9 Yvotpato TEdNoNg 100-120 9,00
10 XpoUoTopos. 100-120 6,00
13 Exnaidevon tpocwmnicon 100-120 5,00
14 Eyym]cn’ KOANG AETOVPYIOG - OVTIOK®PLOKT 100-120 10,00
TpocTOCia
Eéumpétmon petd v moAinon- Teyvikn
15 VrooTHPIEN- 'Xpovog nocprocéocng an})usvwv 100-120 10,00
AVIOAAOKTIKOV — —  XpOvog  avTamOKpLong
ovvepyeiov — XpoOvog amoKoTAcTAoNS
16 Xpovog mapddoong 100-120 5,00
XYNOAO 100,00




H BaBporoyia kébe kprmpiov a&ordynong kvpaivetatl and 100 £wc 120 fabuove. H Baburoroyia sivon
100 Babpoi yio T TEPUTTOGELS TOV IKAVOTOLOVVTOL AKPIPDS OAOL 0L OHPOL TV TEYVIKDV TPOSLOYPUPDV.
H BoBporoyia ovth av&dvetor Eéog 120 Babpovg dtav vaepkaAdTTOVTOL 01 TEYVIKEG TPOSLOYPUPES.

H cvvoiwn fabporoyia kopaivetatl omd 100 émg 120 Babpovg kot Tpokdatel 0md Tov THTO:

U=01.K1+02.K2+........... +ov.Kv (tomog 1)

OTOV: «OV» €lval 0 cuvTELEGTNG PapvTnTog ToL Kpttnpiov avadeong Kv kat woydet

ol+o2+..0v=1 (100%) (Tomog 2)

H owovopukr mposeopd (O.I1.) kot 1 cuvolikn og dve Babuoroyio U mpocdiopilovv v avnypévn
TPOCPOPAE, Ad TOV TOTO:

A=0.0.

U

Top@epoTepn TPOSPOPE €ival EKEIVI TOV TAPOVSLALEL TOV PIKPOTEPO AOYO GUYKPLONG A.



TMHMA 1 - OMAAA 2: «cATAZQYXTIKOX EEOITAIEMOZX)

(Meprappaver Tny Tpop Lo TE66GPOV GEPAOV (4) d10606TIKOD ££0TAIGN0D)

A/A

eprypaogn eidovg
(ékaoTng o1pdg
0106MCTIKOD
ggomhcpov)

Ipoceepopevo
Movtélo

MMocoétnTa

@)

Ao yopic ®.I1.A.

Tuym
Movadag

2)

Xovoio
3)=(1)*
(2

O.I1.A.

24%
Q)

Zuvoitkn
Aéia pe
O.I1.A.

(5)=(4) +(3)

YTOAEG AMUIKNG
TPOGTAGIOG,
KOTOOKEVAGUEVES
ooppwva pe to EN
943- 2, tomov 1a-ET

YT0MéC TPOCTAGING
oo emKivovva

vypa

16

Dopntdg aviyvevTg
EKPNKTIKDOV Kol
AoV aepiov

Awcwotikn  oglpd,
mg omoiog  Ta
VOPOLAKG gpyodeia
neplapfavoov  ta
glom 7OV
TEPLYPAPOVTOL  GTO
Tevyoc  Teyvikav
[Ipodiaypapov omd
141 éwc 1.4.7.

XYNOAO OMAAAX 2




TMHMA 2: «\YAPO®OPA ITYPOXBEXTIKA OXHMATA»

(Ileprrappaver Tnv tpopn)0era dekatll (16) vVOPOPOP®V TLPOGPECTIKOV OYNUATOV)

Atio yopig ®.I1.A. Xuvorikn
Mpoocoepopevo | IMocotnTa T XHvoro @.ILA. A&ia pe
R oA @
A/A-| Tzprypaen zidovg Movrého ) Movédag | (3)=(1)* 2?4)/" ®.ILA.
(3] (@) ()=(4) +(3)
Yopoobpa
Hvpocpeotika
Ompata eragpod
Tomov  (4X4) pe
1 | avtévopo 16
nupocPeoTikéd
oUYKPOTNRO
AOPNTIKOTNTOG
600 Litpov vepov
YXYNOAO TMHMATOX 2
KPITHPIA ANAGEXHX
Yopopopa IMupooPeotikd Oynuota elagpod tOmov (4X4) pe ovTOVOUO TUPOGPRESTIKO GLYKPOTNLLOL
yopntikodntag 600 Altpov vepol
XYNTEAEXTHX
A/A KPITHPIO ANAGEXHX BAGMOAOTI'TA BAPYTHTAE (%)
1 [M\aicto 100-120 3,00
2 OdAapog enifoTmdv 100-120 7,00
3 Kipotapa&a 100-120 3,00
4 Kwnmpog 100-120 8,00
5 Hlektpkd cdompa 100-120 3,00
6 Tpoyoi / Eractikd 100-120 3,00
7 Yvomua Avaptnong. 100-120 7,00
8 Yvomuata TEdNong 100-120 6,00
10 Yvompa TopdcPeong 100-120 30,00
11 Exnaidevon mpocwmikcon 100-120 5,00
12 Eyyuncmr KOANG Aettovpyiog - OVTIOKOPLOKT 100-120
TpoocTacia 10,00
Efvmmpétmon petd v mdinon- Teyvum
13 vrootpién- ’Xpovog nap’aﬁocng CT]TO})LLSVQ)V 100-120
OVTOAMOKTIKOV  —  Xpovog  avTomdkpiong
ouvepyeiov — XpOVog amoKATAGTACTG 10,00
14 Xpovog mapdadoong 100-120 5,00
XYNOAO 100,00




H BaBporoyia kébe kprmpiov a&ordynong kvpaivetatl and 100 £wc 120 fabuove. H Baburoroyia sivon
100 Babpoi yio T TEPITTOGELS TOV IKAVOTOLOVVTOL AKPLPDS OLOL 0L OPOL TOV TEXVIKDV TPOSIAYPAPDOV.
H BoBporoyia ovth av&dveton Eog 120 Babpong 6tov vaepKoADTTOVTIOL Ol TEYVIKES TPOILOYPUPES.

H cvvoiwkn fabporoyia kopaiveratl omd 100 Emg 120 Babpovg kot tpokdntel amd Tov TOTO:

U=01.K1+02.K2+........... +ov.Kv (tomog 1)

OTOV: «OV» €ival 0 cuvTeLeaTrg faputnTag Tov kprnpiov avdbeong Kv kat woyvet

ol+o2+..0v=1 (100%) (Tomog 2)

H owovopw) mpooeopd (O.I1.) ot n ocvvolkny Pabuoroyic U mpoodiopifovv v avnypévn
TPOCPOPAE, Ad TOV TVUTO:

4=0.IL
U

Top@epoTepn TPOSPOPE Eival EKEIVI] TOV TAPOVSLALEL TOV PIKPOTEPO AOYO GUYKPLONG A.



